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1. 8cosec* + 25sin*0 FT ~qAdH HIT F4T g1 ?

(a) 40v2 (b) 30v2 (c) 10vV2 (d) 20v2

Ans. d

z.ﬂﬁcos(x-y)-?ﬁh‘sin (x+y)=%%,?-l’rx(0<x<90)$r
AT FIT g9 ?

(a) 15° (b) 45° (c) 60° (d) 30°

Ans. d

3. If¢ cot A = k &, a sin A &T AT Id15T|

(F & TF A = For @)

k2 1

(a) =3 (b) { (©) 77 (d)

V1+k?
Ans. d
4. gfy SO0 _ g% A cotd FT AT AT
cos0—sin0
9 6 7 8
(a) - (b) z(c) 2 (d) -
Ans. a
tan60%—tan15°
" 1+tan60%tan15° T Hiel E l
1 1 V3
(a) 2 (b) 1 () = (d) 2
Ans. b

6. Ifg 3sec’™x - 4 = 0 &, a x(0 < x < 90°) FT A T4V


mailto:apanacareerssm@gmail.com

(a) 15° (b) 45° (c) 30° (d) 60°

Ans. C
7. f& 4cos®0 —3sin*0 +2 =0 &, A tan® FT AT 45T (JA8T1 0 < 0

90%)]
(@) vZ (b) V6 (c) 1 (d) %
Ans. b

8. sin245° + cos245° &T AW ¢

(@) 1.(b) -1 (c) 0 (d) 2

Ans. a

9. gfe sinx=;—§ g, dl tan x &1 A ¢

(@) = (b) = (¢) == (d) =

Ans. b
20 sinf—cos0O I
10. I tand = ~ g, ar —— & A T
1 ~29 27 29
(@) . (b) 5 (c) 5. (d) o
Ans. a

3+4

11. I A = 2(sin®0 + cos®0) — 3(sin*@ + cos*0) & A cosa = o
T F AT 3a FT AT AT W
(a) 180° (b) 90° (c) 135° (d) 45°

Ans. C



12. Ifg 117 Cos? A + 129 Sin? A = 120 ¢ 31X 170 Cos’B + 158
Sin’B = 161 &, a Cosec? A Sec? B &T AT AT |
(a) 16 (b) 1 (c) 9 (d) 4

Ans. a

\/§+ZSinP]3 [ 1+2CosP E
1-2CosP \V3-2SinP

(A) Sin P CosP (B) 1 (C) 0 (D) 2 Sin P Cos P

13. The value of |

Ans. C

14, 3 SecA = YL # gy CosecMTanA oo o 1 TSI
) 354 SinZ+Cot2A

(@) 2 (b) = (¢) 5 (d) 5

Ans. C

15. 3W@R CosA, SinA, CotA MR #oft & § @ Tan®A — Tan®A &7
HTeT 4T g

(@) 1 (b) 3 () 5 (d) 5

Ans. a

16. 3y fsindzcosd) | (sinf+cosd) _ 4 & @Y Reafaf@a & @ #l @

(1+sin6+cosf) (1+sinf—cos0) El

AT 0 & faT TEr grem?
(a) 30° (b) 60° (c) 90° (d) 45°

Ans. a

17. TG sinx —cosx =0 § aY (sindx — cos3x) HT AT AT HAT|



(@) 4 (b) 1 (c) 0 (d) 2
Ans. C

18. JIE tanx =%3ﬁT 0° < x < 90°, @ (sinx + cosx) HT AT AT HI|

m+n 1 1
a b) —— (c d 2 — n?
QW " = e O
Ans. a
cotx 1+cosecx ﬂ

19. 1+cosecx T cotx B Al . a; I
(a) 2sinx (b) 2cosx(c) 2cosecx (d) 2secx

Ans. d

20. ﬂﬁcosxz%,Oﬁstmg,Fﬂﬂcotx+cosecx3=l1?rw€|7rr
?

(6)7(b)0(c)1(d)%

Ans. a

21. A tanx => §, A 0 7 AW F41 P2

(a) = (b) 5(c) = (d) =

Ans. a

22. IfE secd 3R sind (0 < 6 < 90) WHIHIT /6x2 —kx +/6 =0, &
AT § @ kFT AR AT B

(a) 3v3(b) 3v2 (c) 2v3 (d) V3

Ans. a



23. gHYpyor ATan6275ec287Cot38” oy o F AT A FT AR A @

Cosec62°Tan11°
a»‘t;rmmsq'ga—cra?rr?

(a) Tan28°Tan79° (b) Tan28°Tan79° (C) Tan38° ( ) Tan38°Tan79°
Tan38° Tan79° Tan79°Tan28° Tan28°

Ans. b
24. L Tan*x — Tan?x =1 &, A Sin*x + Sin’x F A AT ST

(@) 1 (b) 5 (¢) = (d) 3

Ans. a

25. IfE A 3 B 7 T § 3R SecA=3; CotB=4 &, &
s 11 s e e

(a) 2 (b) o (¢) 5z (d) =

Ans. d

26. 3T sinx + cosecx =2 §, A sin'’x + cosec'x, & S

gram|
(@) 4 (b) 1 (c) 0 (d) 2
Ans. d
27. qﬁCosxz—%%, ar x &7 HT AT Y
(@) = (b) & (c) = (d) =
Ans. c
28. 3If¢ sin6 — cosO = 1—77 aY sind + cosO FT AT AT I

(@) = (b) () = (c) =



Ans. d

29. IfE tand + cotd = 6 &, AY tan?0 + cot?0 FT AT AT |

(a) 34 (b) 36 (c) 24 (d) 26

Ans. a

30. sin?35 + sin?55 &T AT AT I

(a) 7 (b) 0 (c) 1 (d) -1

Ans. c

31. afX sinx = - &, @ Cos 3x FT 71T AT HY|

(a) 0.5678 (b) -0.5797 (c) 0.6735 (d) -0.8765

Ans. b

32. IfE secOd —tand =3 §, A cosO HT AT AT FHIfAT|

(@)= (b) 2 (¢) 5 (d) =

Ans. a

33. 3T tan?x—3sec’x+3 =0 &, x(0 < x < 90)° HT A AT HfAT|
(a) 60° (b) 30° (c) 0° (d) 45°

Ans. ¢

M. e T AW T AR

(@) 1 (b) 0 (c) 1-v3 (d) ;

Ans. d

35. AR cos(A + B) = 0 3 sin(A - B)=> ¥, & B &1 A Fasy|




(fear & 0°< A, B < 90
(a) 30° (b) 45° (c) 90° (d) 60°

Ans. a

36. 3Ife cosecO =

x%+y? (x +y 2y _2xy (x2-y2)
(@) 5.~ (b) zoom (© ) 7 % pR I

Ans. d

37. I cos?® + cos’® =1 &, aY sin6 + sin’0 FT A T3]

(@) 0 (b) 1 (c) 2 (d) %

Ans. b

38. 3T sind + cosecOd =2, A sin%0 + cosec?0 HT AT AT Y|
(a) 2 (b) 1 (c) 4 (d) 8

Ans. a

39. sin20° cos70° + sin70° cos20° &T AT AT HY

(@) 1(b) 0 (c) 2 (d) 35

Ans. a

40. Ife tan 4A = cot(A - 20°), 0° < 0 < 90° &, aY A T AT A
L

(a) 80° (b) 5° (c) 14° (d) 22°

Ans. d

41. 3Ifg 2sin®x = 2 - 3sinx &, @Y x FT AT FAT M?



(@) 2 (b) = (c) T (@)%

Ans. b

42. cot35°cot40°cot45°cot50°cot55° HT AT ATd HY|

(@) -1 (b) 2 (c) 0 (d) 1

Ans. d

43. & 75 pfa &, I PQ =13 cm 3R PR = 12 cm &, &t
sin® + tan® T AT FIAT GIIM?

f g

e

216 213 218 216
(@) o5 (b) — (c) — (d) —
Ans. d
c0s30%-sin30° <
44. sin60%+cos60° T HieT AT a’_l-l
(@) 2++3 (b) 2—+3 (¢) 1++/3 (d) 1-+/3
Ans. b

45. IfE sec’x —3secx+2 =0 ¢, a x(0 < x < 90°) &1 AT FAT gM?
(a) 60° (b) 45° (c) 15° (d) 30°

Ans. a

46. I cosecOd + cotd =2 &, al sin@ FT AT A C |

(@5 (b) 5 (€@ ;

Ans. d



47. AR sinf = @ sin30 F AT AT

(a) 5z (b) ooz (€) 1= (d) 5=

Ans. b

48. I coto = %, aY cosecO® &T AT AT |

(a) o2 (b) 32 (€) 55 (d) 32

Ans. b

49. I 2sin’x—1=0 §, a x & AT AT |

(a) % (b) § () 0.(d) =

Ans. a

50. dfd asin A+bcos A=cg dacosA-b sin AF A
4T 87

(a) Vaz — b2 + c2 (b) Va2 + b2 —c¢2 (¢) va% —b2 — c2 (d) Va2 + b2 + c2

Ans. b

. qR Tana2 \/%_3 %_’ 3 cosec’a+2sec’a FT AT AT @Iﬁt’l

cosec’a—-3sec?a

(a) 21 (b) 32 (c) 16 (d) 14

Ans. a

52 1-tanA tan3%tan15%tan30°tan75%tan87°
i 1+tanAd  tan27%an39%an51%tan60°tan630

(a) 3 (b) 2 (c) 1 (d) 4
Ans. b

%’, cotAaTa?rW?lﬁmq

53. 3Jf¢ sin6 — coso = % g, d¥ sind + cosO HT AT AT B



(a) - (b) = (¢) 5 (d) 5,

Ans. d

54. sin(60 + 0) — cos(30 — 6) FT AT ATd HI
(a) 5 (b) -1 (c) 0 (d) 1

Ans. ¢

55. ﬂﬁsinx=—% g, x BT AT AT

(@) = (b) == (¢) = (d) %

Ans. d

56. dIfE sind = 0.96, A cotd FT AT AT HY|

(a) 0.4563 (b) 0.4876 (c) 0.3456 (d) 0.2916

Ans. d

57. 3IfE cosx =% g, dY sinx — sin3x T A AT N

(a) 0.288 (b) 0.389 (c) 0.476 (d) 0.358

Ans. a

58. wqﬁaﬁrmaﬁmﬁ%gﬁ%|maﬂwmﬁ|
(a) 45° (b) 30° (c) 90° (d) 60°

Ans. d
59.C0s225° &7 HT AT HY|

(a) 0.866 (b) 0.7071 (c) -0.866 (d) -0.7071
ans. d

60.(sind + cosf)2 =2, 0° <6 < 90°, d 6 HT AT AT F|



N
(@) 0 (b) = (c)

ans. C

25
61.af¢ cosec A = — ar TAN A T HTeT AT gET?

25 24 7 7
&) == — (¢) — (d) —
24 25 25 24

ans. d



